



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главы города Урай**

Следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главы города Урай, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что в декабре 2009 года, заместитель главы города Урай с целью завысить показатели проделанной работы по строительству жилых объектов в городе Урае, скрыть факты неисполнения застройщиками обязательств по своевременной сдаче объектов в эксплуатацию, а также с целью формирования положительного мнения перед Правительством Ханты-Мансийского автономного округа-Югры о работе руководства города Урай, незаконно подписал разрешение на ввод в эксплуатацию объекта капитального строительства «Наружные инженерные сети жилого микрорайона «Солнечный», при отсутствии необходимого на то заключения органов строительного надзора, а также, достоверно зная о том, что вода на данном объекте не соответствует санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.

Помимо этого, заместитель главы города изобличён в растрате вверенных ему бюджетных средств путём использования служебного положения.

По решению суда указанное должностное лицо отстранено от занимаемой должности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/740276>